

狂飙10

# 世界杯，我们来了！

快报记者奔赴南非，即将为您揭开非洲大陆的神秘面纱

当我飞离南京上空时，南非已越来越近，世界杯的味道也越来越浓。

喜欢上足球，已经有些年头了，还记得认识的第一个球星帕潘，恐怕已早生华发。来到快报5年，采访了不少大赛，也有过出国采访的经历，可世界

杯依然是个梦。梦醒时分，蓦然回首，南非真的就要在眼前了，作为记者，能有这样一次美妙体验，我无疑是幸运的，同时也深感责任重大。

今天，我将从香港出发，向目的地约翰内斯堡进军，中途经停印度的孟买，预计北京

时间6月4日抵达约翰内斯堡。作为全国为数不多的持有国际足联官方采访证的记者，我将会竭尽全力为广大读者带来最为及时，最为鲜活的报道，尤其是南非的风土人情，我将用我的相机，我的笔，为大家记录下发生在“彩虹之

国”的美丽瞬间和足球故事。都说非洲大陆很神秘，我的职责便是，揭开她的面纱。

在这个激情的夏日，让我们一起拥抱足球，拥抱南非，拥抱神秘。

南非，我来了！

快报记者 吕远



出征！快报记者辛一 摄

2006年世界杯，人们在享受激情的同时，也记住了演唱世界杯主题歌《难以抗拒》的拉丁美女夏奇拉。她总是跳着肚皮舞出现在舞台上，显得活力四射。而今年在南非，夏奇拉将再度献声，用自己创作的歌曲《Waka Waka》（中文译为《非洲时间》）登上世界杯之巅。

能在两届世界杯上都演唱主题歌，夏奇拉除了因为拥有性感的身材和音乐天赋外，更重要的是得到了国际足联主席布拉特的力挺。

夏奇拉征服了世界

## 《Waka Waka》

演唱：夏奇拉

哇哇哇，非洲时刻  
你是一个好的战士  
你为自己选择了战斗  
你为自己做好准备

你已经站在前线  
每个人都在注视着你  
你知道这非同寻常  
我们将更加靠近彼此  
这并不是结束  
你倍感压力  
但是相信自己  
能够渡过难关

当你失落时，请坚强起来  
如果你失落，请坚强起来  
这是属于非洲的时刻

倾听神灵的声音  
是我们的座右铭  
不要再等待了  
这是你闪光的时刻  
人们在欢呼  
他们正在期待着  
这是属于你的时刻  
不要再犹豫  
这是属于你的一天  
我能感觉到  
你正在铺平道路  
请相信这一点

如果你失落，请坚强起来  
当你失落时，请坚强起来  
这是属于非洲的时刻



## 》其人

### 她曾与纳达尔闹出绯闻

2000年，夏奇拉与阿根廷前总统之子安东尼奥相恋，这段罗曼史曾登上所有拉美新闻的头条。2001年3月，安东尼奥向夏奇拉求婚。后来，夏奇拉曾宣称两人婚礼将于2007年9月在多米尼加进行，不过这一切最后并没有发生。

当然，还有一个令体育迷们津津乐道的话题是：夏奇拉一直作为网球名将纳达尔的绯闻女友出现在体育八卦新闻中。今年3月，夏奇拉的新专辑《女狼现身》全球热卖，而她也再接再厉推出专辑新单曲“吉普赛人”，MV请到网球名将纳达尔出演。两人在MV中表演了大量亲密动作，最后夏奇拉也“夺走”球王的屏幕初吻，这一吻还引发两人假戏真做大谈姐弟恋的传言。

33岁的夏奇拉与23岁的纳达尔虽然相差10岁，私下却是朋友。曾多次到网球场为纳达尔加油的夏奇拉谈到这次合作开心不已，“纳达尔人很好，我们的合作非常愉快。”纳达尔也默契十足地大赞夏奇拉性感迷人。

值得一提的是，作为一名歌手，夏奇拉还有着拉丁女人特有的奔放和性感。她的歌曲混合着拉美风情、萨尔萨舞曲和中东流行元素，全部由她自己创作。而表演时，她总是穿着清凉，极具魅惑地跳着肚皮舞，摇摆着臀部。要知道，她曾在2009年为自己的性感臀投保高达1亿美元！

10岁时，夏奇拉申请加入学校合唱团，但被拒绝，因为她的颤音太强了。音乐老师形容她的声音听起来就像“公山羊”。但老师发现她的形象气质相当好，就建议她好好练歌并参加歌唱比赛。在10岁和13岁之间，夏奇拉时常被邀请参加各种小型音乐会，从此开始展现音乐才华。16岁时，她正式签约索尼音乐，出道至今已经发行了9张专辑。不过对于她，却始终难以找到一个确切的形容词。有时她仿佛热情奔放的西班牙女郎，有时却宛如惹人怜爱的纤弱女子。她可以妖艳，可以娇美，可以不羁，可以柔情，也可以深邃而神秘。

谢文

## 夏奇拉 带你穿越“非洲时间”

演唱世界杯主题歌的拉丁歌后征服布拉特

### 听起来 相当 high

在6月10日南非世界杯官方音乐会上，夏奇拉将会和非洲大陆最著名的乐队Freshlygroud合作，演唱由FIFA世界杯及索尼音乐选出的歌曲《非洲时间》。这首歌曲结合非洲风的因素，利用哥伦比亚式的编曲与旋律，听起来相当 high！

国际足联主席布拉特表示：“球迷对于主题歌的关注度不亚于世界杯的吉祥物和标识，它同样也是这项令人激动的体育赛事的重要组成部分。这首歌曲运

用了充满非洲特色的节奏，来呈现这项重大的赛事。我非常期待能在世界杯的比赛中听到它，并且在闭幕式上看到夏奇拉的精彩表演。”而夏奇拉则表示：“对于‘Waka Waka’能被选为2010南非世界杯主题歌，我感到非常荣幸。世界杯是一项世界同欢的赛事，它将不同国家、种族以及不同地域的人们紧紧联系到一起，而这也正是我的歌曲所想要表达的意义。”

### 布拉特被她的音乐感动

夏奇拉出生于哥伦比亚小城，是个结合了阿拉伯和拉丁气质的混血儿。这样的气质让国际足联主席布拉特十分着迷，他曾评价她是“创作与演唱才华俱佳、集性感热情与优雅于一身的天生艺人”。

夏奇拉4岁时即写下生平第一首诗“玻璃玫瑰”。7岁时，她如愿得到一台打字机，并开始持续不停地写诗，

而她写的这些诗最后都创作成了歌曲。夏奇拉最初打动布拉特的竟然是她在8岁时创作的第一首歌曲“你的墨镜”，这首歌的创作灵感来自于戴着墨镜掩饰丧子悲伤的父亲。当成名后的夏奇拉将这张当初销量不足1000张的音乐专辑作为礼物送给布拉特后，布拉特被这些充满活力和想像力的声音打动了。

更重要的是，夏奇拉善于用世界音乐的风格打造更为多元的音乐色彩，这让布拉特很推崇，“足球就是世界的运动，音乐也是世界的，作为世界上的通用语言，我们在选择世界杯音乐时就要考虑世界性。”就在这种理念下，布拉特钦点夏奇拉在2006年世界杯闭幕式上演唱那首著名的主题曲《难以抗拒》。在那个永生难忘的夜晚，她以一袭大红色性感长裙为德国世界杯做了一个精彩性感的结尾。

谢文

## 大图世界杯



昨天，名模坎贝尔出席了一项有趣的活动，为世界杯的奖杯——大力神杯揭晓它的豪华外套。2010年世界杯日益临近，此次大力神杯将穿上某顶级名牌为其量身定做的融合保险与时装的豪华“外衣”，并将在南非华丽亮相。坎贝尔有幸为这身豪华外套的揭晓担任嘉宾。

